Procès-verbal de l’Assemblée générale du 3 novembre 2017
Le Président ouvre l’assemblée générale d'automne 2017à 20h07. Il relève que la convocation a été transmise dans les délais impartis par nos statuts. 
1. Présences et contrôle des clefs

Sont excusés pour cette assemblée: Daniel Strub, Roger Schuler, Olivier Toro, Emilie et Alain Touron.
Droit de vote :
18

Majorité absolue :
10
2. Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale du 7 avril 2017
Le procès-verbal est accepté avec remerciements à son auteur.
3. Admissions, démissions, mutations
Admission : Ludovic Deforel : P1, ADV, élève d’Emilie Suard. Celui-ci est accepté comme membre à l'essai. La marraine est Emilie Suard.
Mutation : Roger Schuler a fait une demande de prolongation de son statut de membre libre pour une année. Cette dernière est acceptée à l’unanimité.
4. Rapport du Président

« 2017 à nouveau une année dynamique pour notre Société ! Voici quelques points forts de cette saison :

- Visite fort appréciée fin avril du service des eaux. Le représentant de l’autorité, M. Borcard, était aussi présent et a pu découvrir son nouveau dicastère et faire connaissance avec notre société de plongée. Nous avons profité pour présenter un diaporama sur le nettoyage de la crépine. Une photo de la crépine a été remise à M. Joye comme souvenir. 

- Un regret sur la journée révision secourisme et visite médicale qui n’a pas eu lieu. Elle sera reportée le printemps prochain. Cependant, un parcours avec divers exercices ludiques, mais élémentaires et basiques, est toujours réparti sur le site de Zigou. Je vous encourage à le parcourir.  

- Notre broche traditionnelle reste toujours autant appréciée. C’était une journée plutôt fraîche pour la saison !

- Nous étions 7 à participer, avec notre bateau,  à la fête de la plongée à Portalban qui était mémorable. Le Président de leur société (M. Bourdilloud) nous a menés sur le site du Bouldog avec notre bateau. A reconduire pour l’année prochaine ! Magnifique !

- Cédric et moi-même avons répondu a une demande pour un transport VIP avec tout le conseil communal d’Estavayer pour une sortie détente et partage d’un bon repas de l’autre côté de la rive, à St-Aubin. En les accueillant à notre local, j’en ai profité pour présenter notre infrastructure et notre société. Nous avons été invités à partager leur repas. Ce fût un moment très convivial avec les conditions estivales bien réunies. Un généreux don nous a été remis pour cette belle sortie.

- Journée bénédiction de la St-Laurent, inauguration du nouveau coup de Joran et de la place des pêcheurs où notre société a été invitée. Nago et moi-même étions les représentants de la société lors du dîner avec la Noble Confrérie des Pêcheurs. 

- Bien d’autres sorties et activités ont été organisées cette saison. Merci à vous tous pour faire vivre et rendre attractif et dynamique cette société par vos propositions de sorties, voyages, etc... Nous avons quelques engagements durant l’année (nettoyages plages, loto, piquets, baptêmes,…) j’espère que chacun d’entre vous accompli au mieux ces divers engagements et donne de son temps pour nos activités. Le succès de notre société est le lien fort entre nous, qu’il perdure et reste pur comme il l’est et l’a toujours été…

Avant de terminer, j’aimerais remercier du fond du cœur les membres du comité avec qui j’ai toujours un très grand plaisir à collaborer. Ils prennent toujours du temps, parfois congé, dans leur vie très active entre job, études, famille pour le bien de notre société. Un grand MERCI !
En vous souhaitant à tous une belle assemblée générale, je vous remercie de votre attention et partage vos applaudissements avec tous les membres du comité ».
5. Rapport du Caissier

Sébastien commente l’année économique, qui ne présente aucune particularité exceptionnelle. Au final, l’exercice est clôturé avec un bénéfice de CHF 1'463.90 et des réserves de CHF 62'802.25.
6. Rapport des vérificateurs des comptes
Philippe Bonny demande au nom des vérificateurs à l’assemblée de bien vouloir décharger le trésorier et le comité, les comptes étant tenus avec précision. Christian Vetterli propose d’annuler le téléphone fixe, qui coûte cher. Ce point sera repris sous les divers.
Les comptes sont acceptés par acclamation, avec remerciements appuyés à Sébastien pour son super travail.
7. Rapport du chef matériel
Nicolas demande à ce que chacun se limite à une bouteille de plongée. Une action de contrôles EMPA sera organisée le printemps prochain. 
Merci à chacun de veiller à la propreté du local.

Le compresseur atteignant les 1'000 heures, une révision professionnelle sera organisée.

Le guideau est réparé.

Le comité propose de laisser le bateau au port durant l’hiver, car le canal de la Sicelle voit son niveau baisser dramatiquement. Sous réserve de trouver une solution pour l’électricité, cette idée sera concrétisée.

La « boîte à voiles » propose un système de store de protection solaire pour le pont du bateau, qui nous reviendrait à CHF 450.-. Après une longue discussion, ce projet est abandonné.
Les vitres du bateau continuent de fuiter. Ce point sera repris rapidement avec Nasta Marine.

8. Rapport du chef de plongée et activités 2016-2017
Bastien Belmondo rappelle que 2 bouteilles d’O2 sont à disposition sur le bateau. Dans la caisse jaune, il y a un système qui permet de ventiler un plongeur qui serait inconscient. Une journée dédiée à la sécurité sera  organisée au printemps prochain.
Il commente ensuite le projet d’agenda, qui sera envoyé avec le PV.
9. Election du comité et nomination des vérificateurs
Le comité se présente pour une nouvelle année, ce qu’accepte l’assemblée avec un grand enthousiasme.
9a Nomination du président

Richard se représente. Il est re élu par acclamation.
9b Nomination des vérificateurs

Jean-Philippe Häsler remplace Philippe Bonny et Christian Vetterli est reconduit.
9c Nomination de l’Honorable caviste ! 
Nago est reconduit, avec remerciements chaleureux pour son immense travail.
10. Discussion en vue du voyage du 45ème en 2020
Sébastien explique que chaque membre est invité à réfléchir à des idées, qui seront présentées dans une année à l’occasion d’une soirée spéciale. Le projet qui recevra le plus de voix sera alors choisi.
11. Information quant à la modification de l’art. II du règlement de la Société
Art 2 du règlement : droit et obligation des membres
Ancien : Les membres qui donnent des cours de plongée en utilisant l’infrastructure de la société sont tenus de verser à la société un montant de CHF 50.- par brevet effectué.

Nouveau : Les membres qui donnent des cours de plongée en utilisant le bateau ou l’infrastructure de la société sont tenus de verser à la société un montant de CHF 20.- par plongée et par plongeur, gonflage compris. 
Vote :
Pour
17

Contre
1


Abstention
0
12. Divers

Site Internet: la perle rare n’a pas encore été trouvée. Marcia propose de contacter Belgis Tramaux, qui s’occupe de créer des sites.
Rémi propose d’organiser une sortie sous glace en février au lac Tannay. Plusieurs membres sont intéressés. 

Christian propose d’annuler le téléphone, qui n’est jamais utilisé et qui coûte CHF 25.- / mois. Cette proposition est acceptée sur le principe et sera traduite une fois le nouveau site internet actif.
Le Président clôt l’AG à 22h04 et se réjouit d’attaquer la soupe de chalet préparée par Aloïs.
